



ERDÉLYI MAGYAR KÖZÉLETI NAPILAP

2019. DECEMBER 18., SZERDA  
XXI. ÉVFOLYAM, 243. SZÁM  
12 OLDAL  
SZABADELADÁSBAN: 3 LEJ,  
ELŐFIZETÉSSEL 35 LEJ/HÓNAP (1,7 LEJ/LAP)  
WWW.KRONIKAONLINE.RO  
TEL.: +40 264-705205, +40 264-705215

# krónika

kronikaonline.ro

AZ RMDSZ NEM TÁMOGATJA A KORMÁNYZATI FELELŐSSÉGVÁLLALÁST

## Meglepő fordulatokat hoz a 2020-as költségvetés tervezete



Bajban az egészségügy? A minisztériumnak 23 százalékkal kevesebb pénzt, összesen 11,4 milliárd lejt irányoz elő 2020-ra az Orban-kormány

A 2020-as költségvetés 4,1 százalékos gazdasági növekedéssel, 3,59 százalékos államháztartási hiánnyal és 3,1 százalékos átlagos inflációs rátával számol – derül ki a jövő évre vonatkozó makrogazdasági helyzetről és a 2021–2023-as időszakra vonatkozó előrejelzésről szóló jelentésből, amelyet tegnap tettek közzé a pénzügyminisztérium honlapján. Közben kiszivárgott a költségvetés tervezete is, ami szerint egyebek mellett annak köszönhetően sikerül kordában tartani az államháztartási deficitet, hogy 23 százalékos lefaragnak az egészségügynek szánt költségvetésből. A Krónikának nyilatkozó gazdasági szakértő szerint sok kérdőjel megfogalmazódik a 2020-as évi állami költségvetés tervezetének nyilvánosságra hozott sarokszámai kapcsán. Az RMDSZ módosításokat szorgalmaz, a kormányzati felelősségvállalást pedig nem támogatja. » 6.

» Az ország kezd kifutni abból az időszakból, amikor a fogyasztás ösztönzésével lehet gazdasági növekedést generálni – fogalmazott Králik Lóránd szakértő.

» A NAP ÍRÁSAIBÓL

### Johannis nemet mond Orbán Viktornek

Elutasította Klaus Johannis román államfő Orbán Viktor magyar miniszterelnök javaslatát a közép-európai országok szorosabb együttműködésére, amely a térség megerősödését szolgálná. Johannis tegnap arról beszélt: az egységes Európai Unió híve, ezért nem támogat olyan kezdeményezéseket, amelyek szerinte újabb törésvonalakat nyitnának az unióban. » 5.

### Méltányos ösztöndíjat kérnek a diákok

Méltányosabbá tenné az Országos Diáktanács az ösztöndíjak romániai rendszerét, hogy többé ne fordulhasson elő olyan, mint ami most tapasztalható az Arad megyei Nagypélen. Ott ugyanis a diákok havi alig 8 lejes ösztöndíjban részesülnek. Az Országos Magyar Diákszövetség elnöke azt mondja, statisztikai adatok bizonyítják, hogy az ösztöndíj igenis motiváló tud lenni. » 4.

### Díszpolgári cím Bocskay Vincének

Szováta díszpolgárává avatták a 70 éves Bocskay Vince szobrászművészt, a Maros megyei város szülöttjét, számos erdélyi és magyarországi településen álló köztéri szobor alkotóját. Bocskay Vince érdeklődésünkre elmondta, örül a kitüntetésnek, jólesik, hogy „észrevették, felfigyeltek rá”. » 9.

### Csalóka a romániai minimálbér-emelés

Hiába haladja meg januártól a romániai minimálbér bruttó összegben a magyarországit, ha a járulékok kifizetési kötelezettségének a munkavállalóra terhelése nyomán nálunk „vesz el” a legtöbbet az összegből az állam. Közben a 3000 lejes bruttó ágazati minimálbérnél jóval csábítóbb fizetésekkel toboroz alkalmazottakat a munkaerőhiánnyal küzdő építőipar. » 7.

ILLUSZTRÁCIÓK FORRÁS: PIXABAY.COM

### Két újabb sétálóutca létesül Nagyváradon » 2.



» 8.

### Zsigmond Győző néprajzkutató: „Mi a forradalom? Román találós kérdés”



### Bandi Zoltán rendőr gyilkosfogó Teba kutyájáról » 12.